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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συμπαράστασης στους Κύπριους συναδέλφους της Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ.-Π.Ε.Ο. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στη δύσκολη αυτή χρονική 

περίοδο για τον Ελληνισμό εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και 

αλληλεγγύη της στους Κύπριους εργαζόμενους για την επίθεση που δέχονται και 

αυτοί από την τρόικα, δήθεν για την σωτηρία της Κυπριακής Οικονομίας. 

Για άλλη μια φορά οι ισχυροί της Ευρωπαϊκής Ένωσης έδειξαν τις 

πραγματικές προθέσεις τους και οδηγούν τον Κυπριακό Λαό στην φτώχεια και την 

εξαθλίωση και την χώρα υποταγμένη και εκβιασμένη. 

Οι ευθύνες της Ελληνικής τρικομματικής συγκυβέρνησης μετά το «ΟΧΙ» 

της Κυπριακής Βουλής είναι τεράστιες, καθώς όλο αυτό το χρονικό διάστημα 

που μεσολάβησε δεν βρήκαν να πουν ούτε μια λέξη υποστήριξης στον Κυπριακό 

Λαό ο οποίος και αυτός, όπως ο Ελληνικός δέχεται μια πρωτοφανή επίθεση 

εκβιασμών και αποφάσεων που οδηγούν τη χώρα σε καταστροφή. 

Και βέβαια οι καθησυχαστικές δηλώσεις τους ότι δεν θα κουρευτούν οι 

καταθέσεις στην Ελλάδα είναι μόνο για αφελείς και υποταγμένους. 

Είναι ξεκάθαρο πως με την έλευση της τρόικας στη χώρα μας πλέον 

αναμένουμε τον νέο εκβιασμό τους… «ή υλοποιείται τις χιλιάδες απολύσεις 

εργαζομένων στο Δημόσιο ή θα κουρέψουμε και τις καταθέσεις των Ελλήνων» και 

τότε οι σωτήρες της Ελληνικής κοινωνίας για το καλό της χώρας θα υποχωρήσουν… 

μετά από «σκληρές» διαπραγματεύσεις !!! 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει ότι αυτό που χρειάζεται «κούρεμα» είναι η 

αλαζονεία και η ασυδοσία των ισχυρών και αυτό μπορούμε να το πετύχουμε γιατί 

είμαστε πολλοί. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στέλνει μήνυμα αγωνιστικής 

ενότητας και αλληλεγγύης στους συναδέλφους της Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ.-Π.Ε.Ο. και τους 

καλεί σε κοινό αγώνα μαζί με όλους τους εργαζόμενους στην Ελλάδα και την 

Κύπρο για την ανατροπή των πολιτικών των μνημονίων και της τρόικας. Έναν 

αγώνα επίπονο και επίμονο για τη σωτηρία των Λαών. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                              Ο Γεν. Γραμματέας 
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